
Editorial 

 

Σας καλώς ορίζουμε στο πρώτο φύλλο της ηλεκτρονικής εφημερίδας «Βήμα Διαλόγου για την 

Κοινωνική Πολιτική». Την εφημερίδα εκδίδει ο Σύλλογος Επιστημόνων Κοινωνικής Πολιτικής 

(sekp.gr) και απευθύνεται σε φοιτητές, απόφοιτους, ερευνητές και μέλη ΔΕΠ Κοινωνικής 

Πολιτικής. Επίσης είναι ανοιχτή σε επαγγελματίες και εργαζόμενους σε κοινωνικούς φορείς. 

Στόχος της είναι η ενδυνάμωση του διαλόγου και του σχολιασμού γύρω από ζητήματα κοινωνικής 

πολιτικής. Ο σκοπός της είναι σύμφυτος με τον σκοπό ίδρυσης του ΣΕΚΠ: δηλαδή, η δημιουργία 

μιας κοινότητας ανθρώπων που ασχολούνται, μελετούν, πιστεύουν και υπηρετούν την Κοινωνική 

Πολιτική είτε ως εφαρμοσμένο αντικείμενο κοινωνικής δράσης, είτε ως διεπιστημονικό 

αντικείμενο ακαδημαϊκής διερεύνησης. Αρχική σκέψη είναι η εφημερίδα να κυκλοφορεί κάθε 

Δευτέρα. Για τα αρχικά της φύλλα έχουν σχεδιαστεί θεματικά αφιερώματα. Ωστόσο, πρόθεση μας 

για την συνέχεια είναι η ύλη να διαμορφώνεται με βάση τις εισροές όσων επιθυμούν την 

διατύπωση γνώμης για τα εν λόγω ζητήματα. 

Το πρώτο φύλλο της εφημερίδας πηγάζει από την τρέχουσα επικαιρότητα. Είναι αφιερωμένο στην 

ασφαλιστική μεταρρύθμιση. Σε αυτό αρθρογραφούν τρεις επιστήμονες κοινωνικής πολιτικής με 

διαφορετική ιδιότητα και, ως ένα βαθμό, με διαφορετική οπτική γωνία. Ο Γιάννης Βλασσόπουλος 

είναι φοιτητής στο Τμήμα Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. Εκπονεί την διπλωματική του εργασία επάνω στο πεδίο της κοινωνικής 

ασφάλισης. Η Γεωργία Μαυρίδου είναι στέλεχος της Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων του 

Υπουργείου Εργασίας με μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου 

Πανεπιστημίου. Ο Ανδρέας Ντούνης είναι αρχισυντάκτης του portal socialpolicy.gr και κάτοχος 

μεταπτυχιακού διπλώματος επίσης από το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής στο Πάντειο 

Πανεπιστήμιο. 

 

 

 

 

Οδηγίες προς Επίδοξους Αρθρογράφους και Σχολιαστές: 

Περιμένουμε τα κείμενα σας στα andounis@gmail.com και n.kourachanis@gmail.com. Η 

έκταση τους συνίσταται να είναι περίπου 1000 λέξεις, με την πρόσθεση μίας μικρής διακριτής 

εισαγωγής καθώς και 4-5 λέξεων κλειδιών. 
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